

Romániai tanulmányút terve – 2010 – évben, Dél –alföldi Termálkaszter

„7 éjszaka -7 fürdő - 7 város -7 kirándulás”

Az út ideje: 2010 augusztus 23 és augusztus 30 között, 8 nap és 7 éjszaka.

Útvonal: megközelítőleg 2000 km –t megyünk európai főutakon, Kiskunfélegyházáról indul a busz, és Szeged – Kiszombor- Temesvár irányában hagyjuk el az országot, majd Buziás kitérővel a Cerna völgyén Orsova érintésével Szörényvárra érkezünk, ott lesz az első szállás. A 3. nap reggel indulunk tovább, az Olt völgyén Craiova érintésével fel Brassóba, ahol ismét 2 napig leszünk. Onnan az 5. napon fel Sepsiszentgyörgy – Tusnád - Csíkszereda érintésével Szovátára, ahol 3 napig leszünk és kirándulunk a környéken. A 8. napon reggel hazautazás Segesvár – Meggyesen át Alba Júlia érintésével (városlátogatás) Aradon át Nagylaki átkeléssel, majd a Szeged -Algyő - Kiskunfélegyháza útvonalon véget ér a tanulmányút.

Részletes útiterv:

Augusztus 23 –án (hétfőn) 05 órakor indul a busz Kiskunfélegyházáról Algyőre, (az előző este Algyőn lehet aludni, és a kocsikat ott tárolni), majd Szeged –Kiszombor – Határállomás- Nagyszentmiklós –útvonalon, - várhatóan 8 órakor elhagyjuk az országot és Temesvár felé haladunk, majd Temesvár után letérünk az útról, és **Buziásfürdőn kezdődik a szakmai program 10 órakor a Parc Hotel recepcióján Molnár Úr vár bennünket.**

Onnan 12.00 órakor tovább utazunk Karánsebes –Orsova –Szörényvárra (Turnu Severin) – itt lesz 2 éjszaka szállás félpanzióval. (300 km)

24 –én (kedden) 8.00 a reggeli után látogatás és fürdés Herkulesfürdőn 10-14 óra, majd Orsován és a Szörényváron a Múzeumban (Római emlékek Trajanus híres Duna hídja – Széchenyi stb. (60 km). Fakultatív: hajózás a Kazán szorosban.

25 –én (szerdán) a reggeli után 8.00 órakor indulás Brassóba, rövid megállás Strehaiia ortodox kolostoránál és a várnál, majd tovább Bran várának megtekintésével tovább megyünk Brassóba, ahová várhatóan 20.00 órakor érkezünk, vacsora. Brassóban is 2 éjszakát leszünk. (400 km)

26-án (csütörtökön) kirándulás Brassó környékére: Predeal és Siania megtekintése. (60 km) este vacsora a Brassói Várban –műsorral.

27-én (pénteken) reggeli után 8.00 – kor indulás Szovátára. Útközben megállunk

Sepsiszentgyörgyön (8.45-kor) és Kézdivásárhelyen egy kiállítás megnyitóján veszünk részt

(10.00 órakor) ahol szakmai program lesz, majd Csíksomlyó és – Hargita fürdő (szakmai) után, tovább megyünk Szovátra.

Érkezés várhatóan 20.00 órakor, és 3 éjszakát töltünk itt. (180 km).

28-án (szombaton) kirándulás Parajdra, a Gyilkos tóhoz és a Békás szoroshoz.

29-én (vasárnap) kirándulás és a Vármezőre, búcsúvacsora a Lokodi halászcserdjében.

Augusztus 30 -án reggel 8.00 indulás haza, első pihenő Alba Julia –n –a katedrálisok és a vár megtekintése, majd Déva vára, ezután **Lippán fürdőlátogatás.** Tovább megyünk Aradra és Nagylaknál lépjük át a határt. Várhatóan 20.00 órakor Algyőn leszünk, majd 22.00 órakor Kiskunfélegyházán végez a busz.

Szállások: Turnu Severinben 2 éjszaka, Brassóban 2 éjszaka, Szováton 3 éjszaka. (7 éjszaka)

Tanulmányi kirándulás helyszínei: Buziás, Herkulesfürdő, Sinaia, Tusnád, Zsögöd és Hargita fürdő, Szováta. (-7 helyszín)

Városlátogatások (fürdővárosok): Szörényvár, Sinaia, Brassow, Csíkszereda, Segesvár, Alba Júlia, Déva (-7 város)

Kirándulások: Herkulesfürdő –Orsova; Szörényvár; Tölcsvár, Sinaia és Predeal; Csíksomlyó és Hargita; Gyilkos tó és Békás szoros; Parajd és Vármező; Alba Júlia és Déva (7 kirándulás)

Várható költség: Bruttó **100.000 Ft/fő** (egyszázezer Ft/fő) ,melyet a **részvevőknek kell befizetni július 31 –ig.**

Az úttal kapcsolatosan még további egyeztetések történnek a jelentkezéseket követően, a konkrét szállások a szakmai programok tekintetében, de az időponton már nem változtatunk.

Gyula, 2010-07- 27

Szívélyes üdvözléssel: dr. Albel Andor